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Tikslas: 1Stirt1 sékly daigumo priklausomybe nuo jvairiy
aplinkos veiksniy — substrato, temperatiiros, drégmés. {

Hipotezé: kadangi s¢kloms sudygti biitina drégmé, Siluma
ir oras, tai dauguma s¢kly turéty s€kmingai sudygti.

Priemonés ir medziagos: 8 Svariy indeliy, ridikéliy ir
pupeliy sékly, zemiy, durpiy, piidinio (komposto), vandens,
mineralinio vandens, druskos, cukraus, Saldytuvo, vatos.



Tyrimo eiga.
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Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6 Nr. 7 Nr. 8
Ridikeéliai Ridikéliai Ridikéliai Ridikéliai Pupelés Pupelés Pupelés Pupelés
pudinyje, durpése, vandenyje, vatoje, zemeéje, zemeéje, zemeéje, zemeéje,

| Sviesoje, Sviesoje, Sviesoje, Sviesoje, tamsoje, tamsoje, tamsoje, tamsoje,
kambario kambario kambario kambario kambario Saldytuve, Saldiklyje, ant <
r temperatiiro- temperatiiro- temperatiro- temperatiro- temperatiro- reguliarus reguliarus radiatoriaus,
' je, reguliarus je, reguliarus je, reguliarus je, reguliarus je, reguliarus laistymas laistymas reguliarus
_ laistymas laistymas laistymas laistymas laistymas striu mineraliniu  laistymas

vandeniu vandeniu cukraus
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1. Sunumeruotiindelius. Pagal apraSyma paruosti juose
terpe, pabarstyti sékly (ridikéliy 1r 1Sbrinkinty pupeliy) 1r
laikyt1 nurodytomis saglygomis.
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2. Stebét1 indelius dvi savaites. UzsiraSyti, ka pastebgjote.
(Pasodinta 2020-11-20)

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6 Nr. 7
11-22 Pudinyje
1Sdygo 1
daigas




11-23

Nr. 1

ISdygo dar
2 daigai

Nr. 2
Durpéese
1Sdygo 3

daigai

Nr. 3 Nr. 4

Vandenyje Vatoje
prasikalé 5 prasikalé 2
daigai daigai

Nr. 2




Nr. 1

11-24 Dygsta vis
daugiau
s¢kly, jos

auga

S A T W

Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6 Nr. 7
Dygsta vis ISdygo dar ISdygo dar - - -
daugiau 10 daigy vienas
s¢kly, jos daigas
auga

Nr. 3 Nr. 4




Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4

ISdyge yra ISdyge yra ISdyge yra ISdyge yra
4 daigai 7 daigai 17 daigy 4 daigai




Nr. 1

Daugiau daigy
nebedygsta, jie
auga ] aukstj,
vieno daigo
stiebelis
1§siSakojo

11-26

Nr. 1

Nr. 2

Isdyge yra 8
daigai, jie auga
nevienodu
greiciu, nes jie
nevienodu metu
sudygo

Nr. 2

Nr. 3 Nr. 4

ISdygo dauguma I$ sudygusiy 4
sékly, taciau daigy 1 jau auga |
daigams truksta vir$y ir turi
mineraliniy stiebelj
medziagy, nes jie
geltonuoja

Nr. 3

e VT,

Nr. 5 Nr. 6

Kambario -
temperatiiroje
18dygo 1 daigas

Nr. 4

g,‘ et
Nr. 7
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Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6 Nr. 7
11-27 Daugiau daigy Daugiau daigy Daigai 2 1§ 4 daigai Toliau auga - -
nebedygsta, jie nebedygsta, jie stengiasi s¢kmingai vienintelis
auga j aukStj,  auga j aukstj,  stiebtis ] virSy stiebiasi j 18dyges daigas
18dyge yra 4 18dyge yra 8 — stiebeliai virsy, o kiti 2 -
daigai daigai géja ne
‘ ’ T
7 -

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4







11-22

11-23

11-24

11-25

11-26

Nr. 1 Nr. 2
Pudinyje -
1Sdygo 1

daigas

ISdygo dar Durpése
2 daigai 1Sdygo 3
daigai
Dygsta vis  Dygsta vis
daugiau daugiau
s¢kly, jos s¢kly, jos
auga auga
ISdyge yra4 I8dyge yra 7
daigai daigai
Daugiau  ISdyge yra 8
daigy daigai, jie
nebedygsta, auga
jleauga]  nevienodu
aukstj, greiciu, nes
vieno daigo jie
stiebelis nevienodu
1SsiSakojo metu
sudygo

Nr. 3

Vandenyje
prasikalé 5
daigai

ISdygo dar
10 daigy

ISdyge yra
17 daigy

ISdygo
dauguma
s¢kly,
taiau
daigams
triksta

mineraliniy

medziagy,
nes jie
geltonuoja

Nr. 4

Vatoje
prasikalé 2
daigai

Isdygo dar
vienas
daigas

ISdyge yra 4
daigai

IS
sudygusiy 4
daigy 1 jau
auga ] virsy

ir turt
stiebelj

Nr. 5

Kambario

temperatu -

roje 18dygo
1 daigas

Nr.

Nr.

Nr.



Nr. 1 Nr. 2
11-27 Daugiau Daugiau
daigy daigy
nebedygsta, nebedygsta,
jle auga j jle auga |
aukstj, aukstj,
1Sdyge yra4 13dyge yra 8
daigai daigai
11-28 ISdyge 5 Visi 8
daigai, 2 18 daigai
ju labai auksti,
auksti ir dauguma
1Ss1Sakojes 1Ss1Sakoje

Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5
Daigai 2 1§ 4 daigai Toliau auga
stengiasi s¢kmingai  vienintelis
stiebtis ] stiebiasi ] 1Sdyges
virsy — virsy, o kiti daigas
stiebeliai 2 -ne
ilgéja
Norsbeveik  ISdygo 5 Daigelis
visos seklos daigai, auga, taiau
1Sdygo, taClauauga jam truksta
vandenyje tik 2 Sviesos arba
daigams jis yra per
néra daug
atramos laistomas,
stiebeliui nes stiebelis
augti, todel néra zalias
jie pradeda

pti

Nr. 6

Neisdygo,
nes jam
truko
Silumos

Nr. 7

Neisdygo,
nes jam
truko
Silumos

Nr. 8

Neisdygo,
nes cukraus
tirpalas
buvo ne |
nauda



!

3. Dar keturias dienas matuoti vidutinius ridikeéliy ir pupeliy
daigy 1lg1us.

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6
11-29 12,5 cm 11,3 cm 1,7cm 6,1 cm 4.5 cm -

11-30 13 cm 11,9 cm 1,9 cm 6,8 cm 4.9 cm -

12 - 01 13,8 cm 12,5 cm 2,2 cm 7,3 cm 5,2 cm -

12-02 14,7 cm 13,2 cm 2,3cm 7,7 cm 5,7 cm -



Rezultatai:
Ridikéliai 1Sdygo greiiau negu pupelés, nes juy séklos yra
mazesnes, tad pupeléms 1Sdygti prireikia daugiau laiko.

Kiek sekly i$ kiek sudygo?

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6 Nr. 7 Nr. 8
Ridikéliai Ridikéliai Ridikéliai Ridikéliai Pupelés Pupelés Pupelés Pupelés

5/9 8/9 17/29 5/9 1/2 0/2 0/2 0/2
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B Nr. 1 (padinyje)

Ridikeliy sékly dygimo diagrama

B Nr. 2 (durpése)

B Nr. 3 (vandenyje)

¥ Nr. 4 (vatoje)




ISvados: -.

Pagal diagrama galime teigti, kad geriausiai sé¢kloms 1Sdygti )\ y

sekési vandenyje, ta¢iau augti geriausiai buvo durpése, nes |

vandenyje augancioms s¢kloms triiko atramos 1r mineraliniy
, medziagy.

Pupelé 18dygo tik viena, nes kitoms pupeléms (Saldytuve ir
Saldiklyje) truko Silumos, astuntame indelyje pupelé biity
1Sdygusi, jeigu biitume laiste su vandeniu, o ne su cukraus



